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Άρτιο το πόρισμα για τους ισολογισμούς της 
Ιεράς Μητροπόλεως Σικάγου
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Αρχιεπισκοπή Αμερικής

Χωρίς κανένα απολύτως ερωτηματικό ή δυσμενή παρατήρηση 
ολοκληρώθηκε ο έλεγχος των ενοποιημένων οικονομικών 
καταστάσεων της Ιεράς Μητροπόλεως Σικάγου για το έτος 
2023, όπως αναφέρει επίσημη ανακοίνωση που δόθηκε στη 
δημοσιότητα την περασμένη εβδομάδα.

Ειδικότερα, πρόκειται για τον ανεξάρτητο έλεγχο που διενεργήθηκε από τη 
λογιστική εταιρεία Miller Cooper & Co, Ltd, η οποία επιλήφθηκε τη διαδικασία για 
την Ιερά Μητρόπολη Σικάγου, το Κέντρο Ανάπαυσης Αγίου Ιακώβου (St. Iakovos 
Retreat Center) και το Ιδρυμα Μητροπόλεως Σικάγου (Greek Orthodox Metropolis 
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of Chicago Foundation), σηματοδοτώντας την πέμπτη συνεχόμενη χρονιά με 
απολύτως θετικό πόρισμα από την πλευρά των λογιστών.

«Εχουμε ελέγξει τις ενοποιημένες οικονομικές καταστάσεις της Ελληνορθόδοξης 
Μητρόπολης Σικάγου και των Συνεργατών (ο Οργανισμός), οι οποίες 
περιλαμβάνουν τους ενοποιημένους ισολογισμούς στις 31 Δεκεμβρίου 2023 και 
2022, τις σχετικές ενοποιημένες καταστάσεις δραστηριοτήτων, λειτουργικών 
εξόδων και ταμειακών ροών για τα έτη που έληξαν, καθώς και τις σχετικές 
σημειώσεις στις ενοποιημένες οικονομικές καταστάσεις (συλλογικά, οι 
οικονομικές καταστάσεις). Κατά την άποψή μας, οι συνημμένες οικονομικές 
καταστάσεις παρουσιάζουν εύλογα, από κάθε ουσιώδη άποψη, την οικονομική θέση 
του Οργανισμού στις 31 Δεκεμβρίου 2023 και 2022, καθώς και την αλλαγή στα 
καθαρά του περιουσιακά στοιχεία και τις ταμειακές του ροές για τα έτη που 
έληξαν σύμφωνα με τις γενικά αποδεκτές λογιστικές αρχές στις Ηνωμένες 
Πολιτείες της Αμερικής», αναφέρει, μεταξύ άλλων, η ανακοίνωση της λογιστικής 
εταιρείας στην παρουσίαση των αποτελεσμάτων.

Από την πλευρά του, ο Μητροπολίτης Σικάγου κ. Ναθαναήλ εξέφρασε την 
ικανοποίησή του για τα αποτελέσματα των λογιστικών ελέγχων, αλλά και την 
ορθή διαχείριση των οικονομικών από πλευράς των εθελοντών αλλά και το 
εξουσιοδοτημένο προσωπικό.

«Η Μητρόπολη Σικάγου είναι πραγματικά ευγνώμων προς την ομάδα εθελοντών 
ηγετών και τα μέλη του προσωπικού μας, που διαχειρίζονται προσεκτικά και 
επιμελώς τα οικονομικά της Μητρόπολης σε συνεχή βάση. Με τον επαγγελματισμό 
και την ηγεσία τους, είμαστε σε θέση να διαχειριζόμαστε τις διοικητικές ανάγκες 
με αποδοτικότητα και να εξυπηρετούμε καλύτερα τον κλήρο, τους λαϊκούς και τις 
ενορίες μας» επισήμανε ο Σεβασμιώτατος.
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